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Selon une enquête, les Français consomment en moyenne quatre kilos  (1)  ... bonbons par an et par personne. C’est une passion
gourmande, (2)  ... commence dès le plus jeune âge. Le bonbon est  (3)  ... vrai plaisir. En général, (4)  ... est le premier achat effectué sans
adultes avec son propre argent de poche. Toutes les générations ont dépensé de petites sommes  (5)  ... un des magasins sur le chemin de
l’école. Les adultes, eux aussi, (6) ... mangent beaucoup de bonbons. Tous (7) ... prétextes (предлоги) sont bons : problèmes au travail, bonne
ou mauvaise humeur ou tout simplement envie de manger quelque chose de sucré.

Прочитайте текст. Заполните пропуск (1) предложенным словом, не изменяя его, но таким образом, чтобы оно грамматически и
лексически соответствовало содержанию текста. Каждое слово может быть использовано только один раз. ТРИ слова являются
ЛИШНИМИ.
 

SANS, ILS, UN, DE, NOUS, DANS, IL, LES, DES, ELLE


